

## POSKYTNEME TI MATERIÁL

Na našich službách ti poskytneme materiál potrebný pre bezpečné užitie drogy a tiež pre bezpečnejší sex. Vymeníme ti použité injekčné striekačky za nové a prihodíme k tomu nasledovné - suché sterilné tampóny (sucháče), sterilné vodičky, filtre, askorbín (vitamín C v prášku), stericup (štipel), alobal, kondómy. Ďalej ti v prípade potreby poskytneme leukoplasty a obvaz, či iný materiál na ošetrenie ako sú špeciálne náplaste či betadín pre vyčistenie rany. Mávame taktiež lubrikačné gély a šňupsety. Vieme ti poskytnúť dezinfekciu na ruky a menštruačné potreby - hlavne vložky, výnimočne tampóny. V zime pre teba tiež máme bundy, spacáky, či nejaké teplé oblečenie v prípade, že si v núdzi a súrne nejaké potrebuješ.

## OBČERSTVENIE

Na našich službách sa môžeš občerstviť nejakým nápojom, ak si hladný alebo hladná, môžeš sa najesť teplej polievky. Pozor, najesť sa môžeš len u nás v Kčku na Kopčanoch, na street nosíme v lete len vodu a v zime teplý čaj či kávu.

# PRIMA

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.



OPERAČNÝ PROGRAM  
ĽUDSKÉ ZDROJE



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky sociálny fond  
Európsky fond regionálneho rozvoja

[www.primaoz.sk](http://www.primaoz.sk)

[www.employment.gov.sk](http://www.employment.gov.sk)



[zdruzenie.prima.ba@gmail.com](mailto:zdruzenie.prima.ba@gmail.com)



Občianske združenie PRIMA



[prima\\_oz](https://www.instagram.com/prima_oz)

# Prima k tvojim službám.

Krátky prehľad toho,  
čo ti ponúkame.

Naše služby sú anonymné  
a bezplatné.

## SOCIÁLNE PORADENSTVO A SPREVÁDZANIE

Naši sociálni pracovníci ti vedia pomôcť s vybavovaním potrebných dokladov a v prípade potreby ťa pri tom budú aj sprevádzať. Poskytneme taktiež poradenstvo pri osobnom bankrote či iných témach, s ktorými si nevieš sám/sama rady.

## PSYCHOLOGICKÉ PORADENSTVO

Obráť sa na nás so svojimi problémami, nemusíš v tom byť sám/sama. Stojí veľa odvahy, požiadať o pomoc. Za skúšobné stretnutie však nič nedáš a možno zistíš, že je to niečo pre teba :) Ak si nad tým rozmýšľal/a, stojí za to skúsiť to.

## TESTOVANIE

Na požiadanie sa u nás môžeš otestovať na syfilis, HIV, HCV (žltáčka typu C). Testovanie je bezplatné, anonymné a rýchle, na výsledok si počkáš max. 15 minút.

## ČASOPIS NA CESTE

Každé tri mesiace pre teba vydávame časopis NA CESTE. Dozvieš sa v ňom rôzne zaujímavosti, novinky, vzdeláš sa, zistíš čo chystáme či na čom práve pracujeme. Ak kreslíš, či píšeš príbehy, básne, alebo sa nejakým iným umeleckým spôsobom vyžívaš, daj nám o sebe vedieť, radi ti v časopise zverejníme tvoju tvorbu. Tiež platí, že ak máš k časopisu nejaké výhrady, nápady, rady, požiadavky k tomu, čo by si rád/rada čítal/a, daj nám to hneď vedieť.

## OŠETRENIE A ZDRAVOTNÉ PORADENSTVO

Na službách ti vieme poskytnúť ošetrovanie a zdravotné poradenstvo, predovšetkým keď je s nami **zdravotník alebo doktorka**. V prípade, že s nami nie sú a potrebuješ ošetrovanie, či máš nejaké otázky, poskytneme ti info o tom kedy najbližšie s nami na službe niekto z nich bude, prípadne sa ti pokúsime odpovedať na to, čo budeme vedieť. Určite sa ale radšej zver do rúk odborníkom a nezanedbávaj svoj zdravotný stav. Aj preto sme tu pre vás.

## POTRAVINOVÁ POMOC

V prípade potreby môžeš požiadať o špeciálnu potravinovú pomoc, vďaka ktorej ti poskytneme balík trvanlivých potravín. Pozor, nefunguje to tak, že k nám prídeš a kedykoľvek ti môžeme poskytnúť potraviny. Preto, ak máš záujem, oslov nás na službe a dohodni sa s našimi sociálnymi pracovníkmi ako postupovať.

## POMOC SO ZAMESTNANÍM

V rámci nášho projektu Prima plus+ máme viac možností sprevádzať ťa na tvojej ceste za prácou. Potrebuješ pomôcť rozhodnúť sa, čo by bolo pre teba najlepšie? Už si sa rozhodol/a, ale nie si si istý/istá, ako za tým ísť? Potrebuješ k tomu, aby si sa zamestnal/a absolvovať nejaký kurz? Obráť sa na nás na službách, ak potrebuješ pomôcť na svojej ceste za prácou, v ktorej budeš spokojný/á.